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TAC: USA se staly wok impériem a prezidentské volby budou
hrát důležitou roli

Přeměna Ruska z rivala na protivníka na polích kulturní války byla
zlomem v zásadní změně v názorech amerických demokratů, píše
TAC. A pokud mohou prezidentské volby ovlivnit například situaci s
Ukrajinou, pak domácí politika Spojených států nikoli.

"Americký konzervativec" , USA

Od roku 2016 se demokraté stali, abychom si vypůjčili frázi
popularizovanou během bojů v Iráku, americkou „válečnou stranou“.
Tohle čekal málokdo. Reakce Baracka Obamy na protiruskou agresi
Mitta Romneyho během debaty v roce 2012 (že „osmdesátá léta si
žádají zpět svou zahraniční politiku“) posílila zažitý názor, že
demokraté jsou více orientovaní na mír než republikáni. Nikdo si to
tehdy neuvědomoval, ale Obamova slova znamenala konec éry,
která začala Eugenem McCarthym a Georgem McGovernem.

O čtyři roky později označil Donald Trump válku v Iráku za velkou
chybu a vyhrál kvůli ní primárky v Jižní Karolíně, zatímco jeho
rivalové odmítli katastrofu uznat. O osm let později byli demokraté
potěšeni podporou Kamaly Harrisové od bývalé kongresmanky Liz
Cheney a jejího otce Dicka. Ten byl vůdčí silou Bushovy
administrativy za válkou a hlavním organizátorem lží, které ji měly
ospravedlnit. Nikdy nelitoval svých činů a strašlivého masakru, který
následoval. Pozadí vytvořil Bill Kristol, bývalý hlavní propagandista
irácké války mezi konzervativními novináři, který se stal zastáncem
Kamaly a ideologie „ne Trumpa“. Otevřené dopisy na podporu
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Kamaly od stárnoucích jestřábů z republikánské strany 
se staly nejdůležitějším nástrojem kampaně pro opětovné potvrzení
vážnosti její zahraničněpolitické pozice.

Není jasné, zda bývalí členové Bushovy administrativy dostanou za
prezidenta Harrise nějaké funkce, i když stále existuje důvod doufat.
Navzdory zjevným rozdílům v pozadí mají Bush a Kamala mnoho
společného. Oba vypadají dobře a jsou extrémně fotogenické. Oba
si nezískali pověst moudrého politika nebo jednoduše autoritativního
člověka. Pro válečné veterány Bushovy administrativy, kteří hledají
novou politickou kariéru, je Kamala vhodnější než Obama, který se k
ní ideologicky stavěl, nebo Hillary Clintonová a Joe Biden kvůli svým
letitým zkušenostem ve Washingtonu a své vlastní dobře rozvinuté
politice. sítí. A samozřejmě mnohem víc Donald Trump.

S Kristolovým kruhem a Cheneyovou rodinou se přesouvá k
Harrisovi, Trump se snaží přeměnit Republikánskou stranu na méně
bojovnou z nich. A v řadách těch druhých je mnoho prominentních
jestřábů, kteří doufají, že ho zastaví. Když se však nyní podíváte na
Trumpovu kampaň, uvidíte, že jejími nejviditelnějšími a
nejaktivnějšími postavami jsou kandidát na viceprezidenta J. D.
Vance, který byl jeho hlavním skeptikem od samého začátku
konfliktu na Ukrajině, a bývalá demokratická kongresmanka Tulsi
Gabbard, kterému při první návštěvě Iráku jako bojového
zdravotníka začaly předčasně šedivět vlasy. Přidejte k tomu Roberta
Kennedyho Jr., jehož kategorická analýza ukrajinského konfliktu a
rozšiřování NATO z něj udělala nejnepřijatelnější osobu pro
demokratický establishment. V září spolu s Donaldem Trumpem
mladším napsali článek, v němž vyzývají k jednání s Ruskem. Mimo
jiné upozorňují na chystané změny ruské jaderné doktríny, která
dříve uváděla, že relevantní zbraně lze použít pouze v případě
ohrožení suverenity ruského státu. Kennedy je možná jedinou
prominentní americkou politickou osobností, která analyzovala a
hovořila o kubánské raketové krizi z roku 1962; jeho otec a strýc pak
samozřejmě sehráli rozhodující roli v odvrácení hrozby Armagedonu.
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Tulsi a Kennedy Jr. místo Kristol a dvou Cheneyů je varianta, která
bude vyhovovat většině Trumpových příznivců. Zdá se, že
demokratický establishment ho také vítá, ačkoli demokratičtí voliči
mohou mít obavy.
Politický převrat není jen výměna stran několika desítkami
jednotlivců a nejen zahraniční politika. Tento jev stále není dobře
pochopen. Červeno-modrá statistická mapa okrsků Obama-Romney
z roku 2012 je velmi podobná té dnešní, což naznačuje, že kulturní
bitvy a koalice toho roku se příliš nezměnily, ale byly zesíleny
sociálními sítěmi. Do jisté míry je to pravda – Obamův soukromý
výsměch těm, kdo „lpí na zbraních a náboženství“, pravděpodobně
sdílí většina současných předních demokratů. 

 Od roku 2012 ale rozkol ještě zesílil. Pokud by demokraté obviňovali
svou volební porážku z tajné dohody s Ruskem v roce 2012 a nikoli
v roce 2016, plány progresivního světa by byly více podkopány. Nyní
se taková obvinění stala předvídatelnou součástí rétorického
arzenálu demokratů.

Bushova-Cheneyho administrativa následovala rozhodnutí
prezidenta Billa Clintona tlačit NATO na východ a začala připravovat
Ukrajinu na budoucí členství v roce 2008. Z establishmentu zazněla
varování, především od Williama Burnse, tehdejšího velvyslance v
Rusku a nyní ředitele CIA, že Moskva bude takový krok považovat
za ohrožení své existence, a nejde jen o Putina a jeho okruh, ale o
všichni s přístupem k ruské donucovací agentuře. Obamův vtip o
Romneyho politice vůči Rusku by mohl signalizovat, že progresivní
americká administrativa bude vůči zemi opatrná. S nástupem Hillary
Clintonové na post ministryně zahraničí však několik
neokonzervativců, včetně Victorie Nulandové, získalo důležité
vedoucí pozice v jeho administrativě a přístup k ruské politice.
Během Obamova druhého volebního období se Putin v myslích
Bílého domu proměnil z geopolitického rivala s velkým jaderným
arzenálem na vnitřního kulturního nepřítele.
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Politický komentátor Richard Hanania publikoval počátkem roku
2022 bystrý článek, v němž naznačoval, že zlom nastal, když se
Rusko stalo kulturně otevřeně konzervativní a Spojené státy pocítily
první otřesy nadcházející revoluce wok. V roce 2013 přijalo Rusko
zákon zakazující LGBT* „propagandu“ mezi nezletilými, krátce poté,
co byly členkám populární feministické performativní skupiny Pussy
Riot vyneseny vážné tresty za rouhačské činy v moskevské
katedrále Krista Spasitele. Tyto události změnily obraz Ruska v očích
pokrokových elit. Z neoblíbeného předmětu zahraniční politiky se
proměnil v symbolického účastníka vnitřních kulturních bitev Západu,
i když, jak poznamenal Hanania, místní gay bary se od těch
evropských příliš neliší. Putinovo Rusko se stalo hrozbou nejen pro
Ukrajinu a pobaltské země, ale pro všechny pokrokové západní
hodnoty.

Transformace Ruska z rivala na protivníka v kulturní válce
znamenala zlom v zásadní změně demokratických názorů na
zahraniční politiku. Vědec na mezinárodní vztahy Christopher Mott
vymyslel frázi „probuzené impérium“, aby popsal novou kombinaci
ideologie sociální spravedlnosti a neokonzervativní zahraniční
politiky. Podle Mottova názoru rétorika sociální rovnosti stále slouží
především k získání souhlasu veřejnosti s tím, co zahraničněpolitický
establishment stejně udělá, i když její univerzalistická a kulturu
transformující rétorika ospravedlňuje prakticky neomezené zásahy
USA do záležitostí jiných zemí. „Boj za Ukrajinu je také bojem za
práva LGBTQ,“ prohlásil Vanity Fair v roce 2022, a to byl jeden z
prvních příkladů. Letos v létě v Foreign Affairs, stále
nejnázvoslovnějším ze všech amerických časopisů, tři autoři
kritizovali progresivisty, kteří byli proti americkým vojenským výdajům
a intervencím. „Dnešní pokrokáři si musí zvyknout na americkou
moc,“ prohlásili a zdůraznili, že progresivní hodnoty vyžadují, aby
země zvýšila vojenské výdaje.
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Problémy, které daly vzniknout říši wok, se schylovaly už léta.
Během Bushova prezidentství začal novinář a publicista Steve Sailer
používat frázi „invaze do světa – pozvání světa“ k popisu smýšlení
administrativy, která je relativně lhostejná k ochraně vlastních hranic,
ale touží hrát vojenskou roli ve společnostech jiných lidí. Rostoucí
význam přistěhovalectví jako progresivního problému ilustruje, do
jaké míry se jemné politické problémy Evropy překrývají s našimi.

Ve Starém světě drtivá většina evropských voličů upřednostňuje
omezení a dokonce vymýcení přistěhovalectví a vládnoucí strany se
uchylují ke stále bizarnějším politickým a parlamentním manévrům,
aby udržely politiky proti migraci mimo moc. Neformální aliance
establishmentových stran, nadnárodních institucí a unijních
nevládních organizací zabývajících se problematikou sociální
spravedlnosti až dosud kolektivně přispívala k přílivu migrantů, téměř
samy od sebe. Rostoucí popularita národních populistických stran
však činí zúčtování mezi oběma stranami nevyhnutelné. Zahraniční
politika, včetně konfliktu na Ukrajině, zůstává pro Evropany
okrajovým tématem, ale téměř v každé zemi ti, kdo upřednostňují
jednání s Ruskem spíše než „vítězství“ pro Ukrajinu a rozšíření
NATO, podporují populistickou stranu proti masové imigraci, ať už
levicovou nebo právo.

Jestliže je Rusko velkým Satanem pro probuzené impérium, pak
Malým Satanem je Maďarsko v čele s opakovaně znovuzvoleným
konzervativcem Viktorem Orbánem. Této malé zemi se s manickým
nadšením vysmívají jak progresivní, tak neokonzervativní američtí
novináři. Maďarsko je první evropskou zemí, která účinně uzavřela
své hranice migrantům hledajícím azyl, a členem NATO, který je
otevřeně skeptický k zástupné válce proti Rusku „až do hořkého
konce“. Ostatní spojenci USA jsou skutečně nedemokratičtí a často
přijímají represivní opatření, ať už jde o povolení gay barů*, volby
nebo svobodu tisku, ale přicházejí provládní progresivisté a neoconi,
kteří nikdy nezpochybňovali americké vazby na Maroko, Pákistán
nebo Saúdskou Arábii. k šílenství, když jde o Orbána.
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Stejně jako ve Spojených státech, politické bitvy o imigraci a
zahraniční politiku způsobují, že hlavní evropské osobnosti ustupují
od domnělých závazků vůči staletým základním západním
svobodám. Po protiimigračních nepokojích v Anglii a Irsku za
poslední dvě léta kvůli zprávám o kriminalitě migrantů došlo alespoň
k dočasné vlně tvrdých zásahů a stíhání „nenávistných projevů“. Ve
Spojených státech jedna neméně vlivná osobnost liberálního
establishmentu než Hillary Clintonová otevřeně volá po stíhání těch,
kdo šíří takzvané „dezinformace“.

Ve Spojených státech se debaty o imigraci přirozeně vyvinuly v
kulturní bitvy o wokeismus. Pokud chcete zrušit policii nebo ji
radikálně zbavit peněz, pak samozřejmě nepotřebujete ICE
(Immigration and Customs Enforcement) nebo jiné agentury, které
mají za úkol prosazovat americké imigrační zákony. Kamala Harris
se o to snažila, když byla ještě senátorkou, když sponzorovala návrh
zákona o převodu finančních prostředků ICE nevládním organizacím
zapojeným do přesídlování uprchlíků. Otevřeně vyzvala k ukončení
deportací, což je samozřejmě jediná smysluplná sankce, kterou mají
orgány hraniční kontroly k dispozici. Mainstreamová média, která
Harrisovou silně podporují, o těchto minulých postojích nerada píší a
je možné, že zářijová návštěva hranic jí umožní předstírat, že je
taková, jakou ji voliči chtějí mít.

Současné americké volby se budou rozhodovat v sedmi swingových
státech. V době psaní tohoto článku průzkumy ukazují, že kandidáti
jsou zhruba nerozhodní, i když je možné, že jeden z nich v
posledních týdnech získá významnou výhodu. Drtivá většina
novinářů, kteří o této události informují, nepíše o zde diskutovaných
problémech. Bohužel pro zastánce zdraví je otázka potratů
pravděpodobně již vyřešena v rámci současné generace voličů. Tým
Biden-Harris si na ekonomické frontě od pandemie nevedl příliš
špatně a za předpokladu, že budou pokračovat v omezování inflace,
pak se Trumpův úspěch v této věci již nezdá být tak zřejmý.
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Značná část výsledku listopadových voleb bude záviset na tom, jak
nerozhodnutí a nerozhodnutí voliči zhodnotí osobnost a charakter
Trumpa, který, ač nepochybně mimořádný, je stále stárnoucí
postavou, která dosáhla určitých výšin ve třech nebo čtyřech různých
profesích. Mnozí ho považují za sobeckého a nepříjemného
křiklouna. Někteří z těch, kteří by ho teoreticky mohli ve volbách
podpořit, jsou z něj prostě unavení. Kamala zjevně něco skrývá za
svou neochotou komunikovat s tiskem a mluvit improvizovaně.
Prostřednictvím médií se snaží před voliči skrývat své minulé názory
(zejména na imigraci), ale není jasné, zda také neskrývá obecný
nedostatek znalostí a kompetencí v širokém spektru otázek veřejné
politiky. Nelze je odstranit opakováním frází jako „Vyrostl jsem ve
středostavovské rodině“ atd.

Průzkumy, které se v současnosti provádějí většinou v otázkách,
které se týkají voličů, jako jsou potraty, důvěryhodnost kandidátů v
ekonomice a „obrana demokracie“, však mezi nimi neodhalily žádné
významné politické rozdíly, zejména v zahraniční politice, kde
prezident větší autonomie při rozhodování o historii.

Naposledy geopolitika aktivně ovlivnila americké volby v 80. letech
20. století. Slavná reklama „Medvěd v lese“ na prezidentskou
kampaň Ronalda Reagana v roce 1984 posílila přesvědčení, že
demokraté jsou příliš naivní a měkcí, než aby mohli účinně jednat s
Moskvou. Pokud vím, nikdo se nesnaží hodnotit, zda Harris ztrácí
více „mírumilovných“ voličů ve prospěch Trumpa, nebo získává více
„mírumilovných“ voličů pro příznivce Cheneyho. Prominentní volební
analytik Mark Halperin naznačil, že „věčné války“ by mohly být něco
jako „konzervovaná záležitost“ ve prospěch Trumpa, ačkoli řekl, že
jde spíše o intuici než o pozorování podložené daty.

Pokud jde o politickou demografii, běloši bez vysokoškolského
vzdělání, jejichž posun k Republikánské straně je viditelný již od
Bushovy éry, nepochybně zaplatili vyšší cenu za „věčné války“ než
zbytek populace, pokud jde o rozbité rodiny a žije .
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Není divu, že vojenský nábor klesá a je nepravděpodobné, že bude
obnoven výzvami k boji za hodnoty wok impéria. Ale ve chvíli, kdy je
aktivní vojenská přítomnost Spojených států na Blízkém východě
víceméně zahalena, a přestože existuje úzká koordinace s Ukrajinou
z hlediska techniky a výcviku, ale bez ztrát na straně Spojených
států, tyto volby nelze nazvat zahraniční politikou. Jak
poznamenávají Walter Kirn a Matt Taibbi, nedostatek mediálního
pokrytí hrozivých změn ruské jaderné doktríny naznačuje, že
prokamalský tisk hodlá pokračovat ve stejném duchu.

Zahraničněpolitické důsledky těchto voleb však budou obrovské.
Zahraniční politika Kamaly je stále nejasná. Její rétorika ohledně
Ukrajiny je k nerozeznání od rétoriky lidí na oběžné dráze Kristol-
Cheney. Otevře jim to nové perspektivy? Nebo se přiblíží svému
současnému poradci pro národní bezpečnost Philipu Gordonovi,
který je všeobecně považován za umírněnějšího a byl součástí
Obamových snah vyjednat jadernou dohodu a zmírnit napětí s
Íránem? Souhlasí s opatrností Tiché generace, kterou Joe Biden
předvádí v souvislosti s nebezpečím otevřené konfrontace s Ruskem
o ruskojazyčná území, která je i přes prezidentovu rétoriku ohledně
probíhajícího konfliktu stále patrná? Nebo věří, jak sama říká, nejen,
že Putin je tyran „podobný Hitlerovi“, který se snaží poslat vojáky do
Polska i mimo něj, ale také že ve svých varováních Západu před
nebezpečím eskalace konfliktu je „blafování“, jak nyní tvrdí vládnoucí
kruhy? Přemýšlela někdy o něčem takovém?

Ještě jasnější je, že jako politik se Harris hodně inspiruje
„wokeismem“, který lze shrnout následovně: evropský svět a jeho
potomci mohou za všechny problémy více než jiné civilizace a musí
nést odpovědnost za své zločiny. Otevřeně chválí probuzenou
ideologii, aniž by ji definovala; podporuje reparace a jednoznačně
tvrdí, že Spojené státy by neměly mít právo deportovat lidi, kteří
nelegálně překročí jejich hranice. To je prvek mentality moderních
radikálních levičáků. Nové je, že tyto názory jsou nyní plně v souladu
s bojovnou a intervencionistickou zahraniční politikou. Rusko, které
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již není revoluční mocností, se stalo symbolem našich vlastních
kulturních bitev, čímž se protiruské nálady staly klíčovou součástí
americké kulturní občanské války.

Stejná polarizace politických názorů je charakteristická pro každý z
evropských států, i když otázka, zda chtějí masovou imigraci ze zemí
třetího světa, logicky nesouvisí s přáním Ukrajiny stát se členem
NATO. Vítězství Harrise by bylo obrovskou vzpruhou pro ty strany v
Evropě, které prosazují progresivismus ve všech jeho podobách a
zastávají tvrdou linii vůči Rusku, a drtivé fiasko pro ty, kteří věří, že
Maďarsko by mohlo mít ve všech těchto otázkách pravdu.

Bylo by předčasné prohlásit, že vítězství Trumpa by znamenalo
triumf realismu a umírněnosti v americké zahraniční politice. Blízký
východ je zjevným komplikujícím faktorem a Izrael za Netanjahua
zjevně riskuje rozpoutání větší války v naději, že do svých bitev
zapojí Ameriku. Trump rozhodně věří v koncept „Amerika na prvním
místě“, ale má také skutečné sympatie k Izraeli. Je naivní věřit, že se
tyto pocity nemohou dostat do konfliktu.

Pokud jde o Ukrajinu, kde jsou nyní rizika větší války, včetně jaderné,
významná a nevyhnutelná, Trumpovo vítězství bude mít zjevnější
důsledky. Jeho druhé funkční období by téměř okamžitě
předznamenalo mírové urovnání, ve kterém by svobodná a
nezávislá Ukrajina ztratila své nároky na status základny NATO a
většina jejích ruskojazyčných území by zůstala v ruských rukou.
Přijde mír a rekonstrukce. Nově vytvořená nucená spojenectví
Ruska s Čínou a Íránem ztratí smysl.

Trump podstoupil obrovské politické riziko, aby vytyčil toto území,
které bylo zpočátku nepopulární, stejně jako názory jeho domovské
strany na Irák. Jeho pozice je morální a strategická a vítězství bude
posilou pro všechny síly v Evropě, od Giorgia Meloni po Sarah
Wagenknecht, které vidí masovou imigraci z třetího světa jako recept
na zvýšenou kriminalitu a neustálý kulturní konflikt, který nakonec
povede k rozdělení a možné zničení všem známého kulturního
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prostoru, který sloužil jako kolébka moderní vědy a demokracie. V
tom souhlasí s drtivou většinou evropských občanů, ne-li s většinou
mocností, které vládnou kontinentu.

Pro Američany bude výsledek voleb pravděpodobně méně
rozhodující, bez ohledu na to, který kandidát vyhraje.

*Extremistická komunita je v Rusku zakázána

Scott McConnell 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://inosmi.ru/20241017/ssha-270429265.html
https://t.me/putin_today

